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Поки 36 цивілізованих країн світу фіналізують створення Спеціального трибуналу

в Гаазі, Кремль вирішив розгорнути власне юридичне шапіто під назвою

МОТПУНІП. Свіже розслідування The Insider розкрило фантасмагоричний склад

цієї кремлівської інституції, де правову оцінку діям ЗСУ дають 72 унікальні

персонажі. Операційним директором структури виявився Денис Телешев —

фахівець із ідеологій, який перебуває на обліку МВС за те, що у 90-х віджав у

жінки сумку та магнітофон. Щоб надати суду «міжнародного» статусу, куратори з

ФСБ назбирали по світу справжній паноптикум: американських ексшерифів у

розшуку за вимагання, заперечувачів Голокосту, канадських пропагандисток з RT

та індонезійського скрипаля, якого завербували після виконання «Катюші» в

подарованому кашкеті. Ця бродяча трупа щопівроку штампує доповіді на основі

свідчень прикордонних «ждунів», наочно доводячи, що російська Феміда

остаточно перейшла на баланс криміналітету та пародійного трешу.

У середині травня 36 країн та ЄС офіційно підтвердили намір взяти участь у

створенні Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти України, який має

розпочати свою діяльність наступного року в Гаазі. У Кремля вже є своя

відповідь на це — так званий Міжнародний громадський трибунал щодо злочинів

українських неонацистів та їхніх пособників (МОТПУНІП), створений при

Громадській палаті РФ. До складу трибуналу входять 72 особи, зазначає видання

The Insider.

До його складу входять численні фейкові іноземці, які давно проживають у РФ,

кримінальники та власне неонацисти. Кожні півроку трибунал штампує доповіді
про «звірства» ЗСУ, а в якості «свідків» виступають так звані «ждуни», які

відмовилися евакуюватися і з нетерпінням чекали російських танків. Куратори
проекту — співробітники АП з відділу пропаганди та представники спецслужб.

Голова Григор’єв та директор із викраденим

магнітофоном

МОТПУНІП було створено 1 березня 2022 року, через чотири доби після початку

вторгнення російської армії в Україну. Ідею створення приписують голові Слідчого
комітету Олександру Бастрикіну. Джерело The Insider в ОП повідомило, що «людей

обдзвонювали поспіхом і ставили перед фактом, багато хто навіть не знає, що їх

включили до складу трибуналу». Головою МОТПУНІП призначили уродженця
Ленінграда і доброго знайомого Бастрикіна Максима Григор’єва.

На початку 2000-х він займався передвиборчими технологіями в Петербурзі, а

переїхавши до Москви, очолив Фонд дослідження проблем демократії, який
отримує багатомільйонні гранти з російського бюджету. Наприклад, у 2022 році

лише за цикл авторських аналітичних програм про проведення «СВО» «Слово за
нами!» Григор’єв отримав 8 780 680 рублів (розшукати сліди цих аналітичних

програм The Insider не вдалося).& nbsp;Григор’єв — автор пропагандистських

книжок «Антимайдан», «Білі каски: пособники терористів і джерела
дезінформації», «Злочини коаліції на чолі зі США в Сирії», «Історія Литви» та

«Українські злочини проти людяності».

У 2022 році громадський діяч Григор’єв пройшов штурмову підготовку та місячні
курси підвищення кваліфікації в Академії Генерального штабу РФ, а потім під

виглядом журналіста вирушив на окуповані території України, щоб збирати докази
«злочинів» київського режиму.

Тим часом, за словами джерела в ОП, Григор’єв виконує скоріше роль «говорячої

голови», а всю основну роботу виконує його багаторічний помічник і, за

сумісництвом, директор Інституту аналізу ідеологій неонацизму та екстремізму
Денис Телешев. Він познайомився з Григор’євим у Петербурзі під час однієї з

передвиборчих кампаній і відтоді всюди слідує за ним.

Денис Телешев

Телешев не любить розповідати про свою молодість, оскільки перебуває на
спеціальному обліку в МВС за розбій: у 1997 році він з ножем напав на жінку та

викрав у неї магнітофон і сумки. Але суддя зглянулася над 19-річним злочинцем, і

його засудили до трьох років умовно з випробувальним терміном на два роки.

«Розбійник» Телешев керує цілою мережею волонтерів, які збирають потрібні

свідчення у людей на окупованих територіях України. Більшість розповідей свідків

про нібито звірства ЗСУ викликають великі сумніви, оскільки записані зі слів так
званих «ждунів» — людей, які відмовилися евакуюватися. Як правило, ці свідчення

документально нічим не підтверджені і суперечать відомим фактам.

Куратор Мірошник і втікач Кіт

Куратором МОТПУНІП від російського МЗС призначили колишнього прес-

секретаря президента-втікача Віктора Януковича Родіона Мирошника. Для нього
спеціально створили посаду посла з особливих доручень з питань злочинів

київського режиму. У своїх інтерв’ю дипломат Мирошник називає земляків

«бандерівцями», а також заявляє, що нібито «Захід визнає в кулуарах: правда за
Росією, але політика дорожча. А Україна б’є по цивільних заради донатів».

Родіон Мірошник на Донбасі

В Україні Мірошника оголошено в розшук за кількома статтями КК, зокрема за
участь у діяльності терористичної організації. Йому загрожує 15 років позбавлення

волі. Незважаючи на статус державного чиновника, Мірошник при кожній нагоді
піарить два фонди, що збирають приватні пожертви росіян, — «Допомагаємо

нашим» та Фонд допомоги Новоросії. Його дружина Ольга працює в телекомпанії

«Р1», яка виробляє «патріотичний» контент.

У телефонних білінгах Мірошника, які потрапили до розпорядження The Insider,

можна виявити контакти пропагандистів з НТВ, «Царьграда», «Комсомольської

правди», «Росії-24», «Зірки», РЕН-ТВ та Life.ru. Як видно, Мірошник постійно
телефонує Юрію Коту, який надає інформаційну підтримку МОТПУНІП.

У нульові роки на українському телеканалі «Інтер» Кот вів ток-шоу рідною мовою.

Сьогодні він повністю «змінив позицію» і заявляє, що «все українське вкрадено у

росіян».

У грудні 2014 року Кот був одним з організаторів київського Антимайдану, і Україна

оголосила його в розшук. У Москві, куди втік Кот, він мешкає в так

званому «Будинку резидентів» на вулиці Гончарній, де елітні квартири отримали
генерали зовнішньої розвідки.

Його друга дружина Олександра Решетнікова-Кот раніше була одружена з

кадровим офіцером розвідки Вадимом Аніщиком і разом з ним займалася
шпигунством в Італії. Її батько — колишній резидент СЗР на Балканах генерал

Леонід Решетніков.

Генерал Решетніков та Юрій Кот

Генерал Решетніков брав активну участь у невдалому державному перевороті в

Чорногорії, який планувався на жовтень 2016 року. Влада республіки випередила
змовників, серед яких були серби, прокремлівські козаки, місцевий філіал «Нічних

вовків» та кадрові офіцери ГРУ. Тоді Миколі Патрушеву довелося терміново летіти

до Сербії, щоб розрулювати ситуацію.

«Іноземні експерти»: кремлівська лобістка,

поліцейський-вимагач та антисеміт

З боку США Григор’єв включив до складу трибуналу Олену Черних-Бренсон, яку

розшукує ФБР і якій загрожує 35 років ув’язнення. У 1991 році вона вийшла заміж

за економіста з Принстонського університету Вільяма Бренсона, який був старший
за неї на 23 роки. Після одруження перед Черних-Бренсон відкрилися двері

кабінетів багатьох впливових американських та європейських чиновників. Більшу
частину часу Черних-Бренсон проводила в Ніцці і лише зрідка приїжджала до

чоловіка. У 2006 році той раптово помер. За словами його дочки Емілі, «батько

помер у великих боргах, тому що Черних витрачала його гроші як божевільна. Він
залишив їй свій єдиний актив — квартиру з видом на Центральний парк, яку вона

продала за $1 млн».

Після смерті чоловіка вдова заснувала Російський центр у Нью-Йорку та
організовувала для вихідців із Росії гучні акції на підтримку Кремля. Окрім

Російського центру, Черних-Бренсон очолила в США філію Координаційної ради
організацій російських співвітчизників (КСОРС), пов’язаної з російською

розвідкою, про що вже розповідав The Insider, і почала часто відвідувати Москву.

Олена Черних-Бренсон разом з активістами

У 2020 році діяльністю Черних-Бренсон зацікавилося ФБР, і в її будинку було
проведено обшук. Її звинуватили в незаконному лобізмі, відмові від реєстрації як

іноземного агента, а також в участі в шахрайській схемі отримання віз для
російських посадовців. Бренсон втекла до Москви (двома роками пізніше за

звинуваченням у роботі на ФСБ заарештували її помічницю Номму Зарубіну).

Окрім Черних-Бренсон, до складу МОТПУНІП входять американці Джон Дуган і
Чарльз Баусман. Дуган працював заступником шерифа в місті Палм-Біч. На

батьківщині йому висунуто 21 звинувачення у скоєнні злочинів, пов’язаних з

вимаганням та незаконним прослуховуванням телефонних розмов.

У Росії Дуган тісно співпрацює з Центром геополітичних експертиз під
керівництвом Валерія Коровіна (правої руки російського фашиста Олександра

Дугіна) та офіцера ГРУ Юрія Хорошенького. Хорошенький (він же Хорошевський) —

ветеран сумнозвісної в/ч 29155, яка прославилася отруєнням Скрипалів у Солсбері

та організацією диверсій у Європі.

Однак грошей з бюджету ГРУ втікачеві-шерифу явно не вистачає, і в закритих
базах даних можна знайти його резюме: «Досвідчений керівник у розробці

цифрових рішень, інтеграції штучного інтелекту, управлінні проектами, повністю

незалежними від західної інфраструктури. Розвиток впливових медіаканалів з
мільйонами переглядів, присвячених подіям на Донбасі та репортажам з

передової. Зацікавлений у керівних посадах: директор з продукту, менеджер з
інновацій або стратегічний консультант».

Американець Баусман, ще один член трибуналу, тісно пов’язаний з ультраправими

організаціями. Він брав участь у штурмі Капітолію і через кримінальні
звинувачення був змушений втекти до Росії. Раніше «борець з неонацизмом»

Баусман тісно співпрацював із відомим американським нацистом Майком Єнохом,

який заперечував Голокост і вбачав у всьому єврейську змову.

У Росії Баусман створив новинний сайт Russia Insider, де поширюються
антисемітські погляди, а в інтерв’ю російським телеканалам не раз заявляв, що

настав час зняти табу з єврейської теми і що «ворожість щодо путінської Росії,
особливо у США та Великій Британії, походить із єврейського середовища».

Джон Дуган (ліворуч) і Чарльз Баусман

Ще до втечі до Росії Баусман одружився з Ольгою Золоєвою — дочкою екс-

шпигуна з КДБ-СЗР Ігоря Золоєва, який працював під «прикриттям» інженера-

нафтовика в Алжирі. У 2006 році Золоєв виконував обов’язки голови Ненецького

автономного округу і збирався очолити регіон, однак у Путіна були плани щодо
іншого вихідця з ФСБ — Валерія Потапенка. Чиновника Золоєва зняли з посади за

роботу в комерційних організаціях, а Потапенко очолив НАО.

У MOTPUNIP разом з антисемітом Баусманом засідає ізраїльтянин Гай Сандал. Він
народився в Києві і на початку 1990-х років разом із батьками переїхав до Ізраїлю.

У Хайфі він закінчив університет дизайну і відслужив у ВМС Ізраїлю. Судячи з його

акаунтів у соцмережах, раніше Сандал не цікавився політикою, займався
вихованням дітей і велосипедним спортом. Все змінилося, коли хтось із знайомих

привів колишнього військового моряка до російського консульства в Хайфі. Там
його попросили допомогти з організацією «Безсмертного полку» та роздати

мешканцям міста георгіївські стрічки. Відтоді Сандал не виходить із російського
консульства, а лекції політолога Якова Кедмі, який повсюдно просуває

прокремлівські наративи, остаточно визначили його подальші політичні погляди.

З початком агресії проти України, мабуть за порадою російських дипломатів,

Сандал створив «Ізраїльський антинацистський фронт» і почав діяти: то вимагає
висилки з Ізраїлю українського посла Євгена Корнійчука, то обурюється, що в

ізраїльських клініках проходять лікування поранені бійці батальйону «Азов». На
його акції, щоправда, рідко приходить більше десятка людей.

Гай Сандал (ліворуч) під час роздачі георгіївських стрічок у Хайфі

Екс-радник мера, канадка, яка працює в RT, та колишній скрипаль

Бельгію в трибуналі представляє Валерій Двойников, син відомого дзюдоїста,

багаторазового переможця чемпіонатів СРСР та Європи. Раніше Двойников-

молодший працював радником мера міста Льєжа і в 2023 році, за даними

опитування газети La Meuse, навіть став «особистістю року». Однак організація

«Українська Домівка» в Бельгії запідозрила радника у пособництві в отриманні
шенгенських віз багатими росіянами і домоглася його відставки. Двойников —

частий гість у російському посольстві в Бельгії, співпрацює з фондом «Русский
мир», бере участь у круглих столах із відомими прокремлівськими

пропагандистами. Як показують авіаперельоти, крім Росії та Білорусі, Двойников у

липні 2022 року відвідав окупований Луганськ, про що, мабуть, бельгійська влада
не знає.

Від Канади в МОТПУНІП засідає добра знайома голови Григор’єва — Єва Бартлетт,

яка втекла до Росії у 2019 році. Під час громадянської війни в Сирії канадка
всіляко вихваляла диктаторський режим Башара Асада і здобула скандальну

популярність через відео, в якому стверджувала, що рятувальні операції «Білих
касок» — це постановки.

Єва Бартлетт на засіданні трибуналу

Місцем проживання в Москві у незалежної журналістки та правозахисниці, як вона

себе називає, вказано офіс Russia Today на вулиці Боровій, і телекомпанія надає їй
службові автомобілі. Францію в трибуналі представляє Крістель Неан, яка

отримала російське громадянство. Француженка заснувала прокремлівський

проєкт «Донбас Інсайдер» та організовує поїздки для «друзів Москви» на
територію невизнаних ДНР та ЛНР.

Від Сербії до складу трибуналу увійшла членкиня міжнародної асоціації «Друзі

Криму», авторка провладних видань «Известия» та Regnum Драгана Трифкович.

Кіпр представляє генсек Міжнародного руху русофілів (МДР) Мікіс Філаніотіс, Малі

— мешканець студентського гуртожитку Російського університету дружби народів

Умар Сідібе.

Представником Індонезії в трибуналі є Фаузан Аль-Рашид. Будучи студентом
університету в Джакарті, він виконав на скрипці «Катюшу» в кашкеті

військовослужбовця російської армії та надіслав відео до російського посольства.

У дипломатичній місії скрипаля звернули на нього увагу, і після спеціальної
перевірки за оперативними базами даних спецслужб його запросили за рахунок

російського бюджету поїхати до Москви в якості незалежного спостерігача на
виборах президента Росії.

З поїздки індонезієць повернувся іншою людиною: кинув скрипку і всюди почав

розповідати, який чудовий президент Путін, що вибори в Росії проходять чесно, а
політичні репресії та цензура в російських ЗМІ — вигадки західної пропаганди.

Фаузана влаштували на роботу в Russia Today. Щороку МЗС вручає йому медалі за
плідну співпрацю, а голова Григор’єв включив його до складу трибуналу. The

Insider надіслав Фаузану запитання щодо його членства у фейковому трибуналі,

але той не відповів.

Автор: Сергій Канев

Джерело: The Insider 
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